
Стандард 2: Планирање и контрола 
Да би остварила основне задатке и циљеве високошколска установа врши планирање и контролу 
резултата свих облика образовних, научних, уметничких, истраживачких и стручних активности 
у оквиру своје делатности. 
Школа да би остварила основне задатке и циљеве планира реализацију и контролише резултата 
свих облика својих образовних, научних, уметничких, истраживачких и пословних активности, у 
оквиру своје делатности.  
Планирање (краткорочно и дугорочно) и периодична и континуирана контрола се заснивају на 
плановима рада и годишњим извештајима о резултата рада, првенствено Годишњег плана рада 
школе и Анализе реализације годишњег плана рада 
Школа врши планирање на основу истраживања потреба тржишта и анализе релевантних 
унутрашњих и спољашњих чинилаца које утичу на рад Школе. Планирање и контрола 
представљају део система за обезбеђење квалитета, при чему се  анализирају снаге, слабости, 
могућности и претње окружења у којем Школа послује.  
Школа константно прати и контролише процесе и реализацију задатака и анализом постигнутог, 
сходно циљевима делује корективно и иновативно. При томе компаративно приступа и 
искуствима сличних школа у земљи и иностранству.  
На основу свега Школа редовно преиспитује планове, прати потребе тржишна и економску 
ситуацију и на основу тога процењује реализацију и врши измену донетих планова. 
На Високој пословној школи струковних студија ''Чачак'' праве се семестрални, годишњи и 
средњорочни планови за реализацију образовног процеса и за финансијско пословање.  
Комисија за контролу квалитета наставе има задатак да спроводи процес контроле наставе и да 
доноси препоруке у области праћења квалитета студија, и да се стара о њиховом спровођењу. 
Комисија има задатак да креира и предлаже правилнике и остала документа којима би се 
регулисао сам систем за праћење и остали аспекти у вези са вредновањем квалитета наставе и да 
након њиховог усвајања, по потреби, ради на њиховом даљeм развоју. Резултати планирања и 
координације појединих служби школе доступни су јавности и налазе се на сајту Школе. 
Комисија редовно прати  планиране и остварене циљеве. 
Прилози за стандард 2: 
Прилог 2.1. Усвојени план рада установе. 
Прилог 2.2. Годишњи извештај установе или сродан документ. 

 


